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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
HUYỆN ỦY BÙ GIA MẬP

*
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM        

     Bù Gia Mập, ngày 27 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC, BTV HUYỆN ỦY

Tuần thứ 44/2024 (từ ngày 28/10/2024 đến ngày 01/11/2024)
(bổ sung lần 2)
Thứ hai (28/10):  

    Sáng:
 Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc theo chương trình sau:


- 9 giờ: Chủ trì họp Bộ phận Thường trực Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025-2030. Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy. Thành phần: Đ/c Nguyễn Đình Quyền UVBTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy, Đ/c Đặng Hữu Khoái – Chánh Văn phòng Huyện ủy.
                - 10 giờ: Chủ trì họp kiện toàn các tiểu ban, tổ giúp việc Đại hội Đảng nhiệm kỳ 2025-2030.  Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy. Thành phần: Đại diện Lãnh đạo BTC, Văn phòng Huyện ủy.

 - 8 giờ: Đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy trao quyết định về công tác cán bộ tại xã Phước Minh. Địa điểm: Đảng ủy xã Phước Minh; 9 giờ 30: Trao quyết định về công tác cán bộ cho các đơn vị: Xã Đăk Ơ, xã Phú Nghĩa, Thanh tra huyện, Phòng Nội vụ. 
· Đồng chí Dương Viết Hải – UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở. 

Chiều: - Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy, Đ/c Lê Thành Long –    UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
· 14 giờ: Đồng chí Dương Viết Hải – UVTV, CN UBKT Huyện ủy dự họp liên tịch để thống nhất nội dung thời gian và công tác chuẩn bị kỳ họp HĐND huyện thường lệ cuối năm 2024, khóa IV, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Phòng họp A – UBND huyện.
· 15 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền - UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy tiếp làm việc với Hội nhà báo tỉnh Bến Tre. Địa điểm: Phòng họp Ban Tuyên giáo Huyện ủy.
Thứ 3 (29/10):  
  Sáng: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy dự làm việc với Đ/c Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền về tình hình KT-XH, QP-AN và tiến độ thu NSNN, giải ngân vốn đầu tư công 10 tháng; nhiệm vụ 2 tháng cuối năm 2024. Địa điểm: Phòng VIP – UBND huyện. Cùng dự Đ/c Đặng Hữu Khoái – Chánh Văn phòng Huyện ủy.

          - Các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở.

     Chiều: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc theo chương trình sau:

 - 14 giờ: Chủ trì họp Thường trực Huyện ủy.
* Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy.


* Thành phần dự: Đồng chí Đoàn Văn Thảo – Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện.


* Dự ghi biên bản: Đồng chí Đặng Hữu Khoái – Chánh Văn phòng Huyện ủy


* Nội dung: 


(1) Công tác cán bộ. Mời dự: Đ/c Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy, đ/c Dương Viết Hải – UVTV, CN UBKT Huyện ủy (BTC Huyện ủy chuẩn bị nội dung).

(2) UBND huyện xin ý kiến thông qua Tờ trình số 164/TTr – UBND, Tờ trình số 166/TTr – UBND ngày 18/10/2024 về việc đề nghị thông qua điều chỉnh, bổ sung dự toán chi ngân sách nhà nước năm 2024 và Kế hoạch điều chỉnh vốn đầu tư công năm 2024. Thành phần mời dự: Trưởng phòng TC – KH huyện (UBND huyện chuẩn bị nội dung và tài liệu).

(3) UBND huyện xin ý kiến về Chương trình họp mặt kỷ niệm 15 năm ngày thành lập huyện. Mời dự: Đ/c Tạ Hồng Quảng – HUV, Phó Chủ tịch UBND huyện, Đ/c Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện.

- 15 giờ 30: Chủ trì họp BTV Huyện ủy.

* Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy.


* Thành phần dự: Các đồng chí UVBTV Huyện ủy.

* Dự ghi biên bản: Đồng chí Đặng Hữu Khoái – Chánh Văn phòng Huyện ủy


* Nội dung: 

 
(1) Công tác cán bộ (BTC Huyện ủy chuẩn bị nội dung).

(2) UBND huyện xin ý kiến thông qua Tờ trình số 164/TTr – UBND ngày 18/10/2024 về việc đề nghị thông qua điều chỉnh, bổ sung dự toán chi ngân sách nhà nước năm 2024 và Tờ trình số 166/TTr – UBND ngày 18/10/2024 về đề nghị thông qua Kế hoạch điều chỉnh vốn đầu tư công năm 2024. Thành phần mời dự: Trưởng phòng TC – KH huyện (UBND huyện chuẩn bị nội dung và tài liệu).

         - 17 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy dự khai mạc hội chợ thương mại và nông sản huyện Bù Gia Mập lần thứ I/2024. Địa điểm: Trung tâm hành chính huyện Bù Gia Mập. Cùng dự: Đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy.
Thứ tư (30/10): 
Sáng: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy dự họp Chi bộ Văn phòng Huyện ủy.

       - Các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Chiều: 14 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền - UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy đi công tác tại Đăk Ơ.
Thứ năm (31/10): 
Sáng: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy và các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tổ chức, Ban Tuyên giáo, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Chiều: 14 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy, Tổ trưởng Tổ Đại biểu số 9 – HĐND tỉnh dự kỳ họp thứ 17 (chuyên đề) HĐND tỉnh khóa X, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Thứ sáu (01/11):  
Sáng: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy làm việc theo chương trình sau:

           - 7 giờ 30: Dự lễ Viếng tại Nhà bia tưởng niệm liệt sỹ huyện. Cùng dự: Các đồng chí Ủy viên BCH Đảng bộ huyện (trừ các đồng chí đang công tác tại xã Đa Kia, Phước Minh, Bình Thắng và Đak ơ) và thành phần theo Thông báo số 313/TB – UBND ngày 24/10/2024 của UBND huyện. Trang phục: Nam: Mặc áo sơ mi trắng dài tay, quần tây sẫm màu, thắt cravat; nữ: Mặc bộ áo dài truyền thống; lực lượng vũ trang: Mặc Quân phục ngành; đoàn thanh niên: Mặc trang phục đoàn
         - 8 giờ: Dự khánh thành các công trình chào mừng kỷ niệm 15 năm ngày thành lập huyện. (Giao UBND huyện chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự)

- 9 giờ: Đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy chủ trì họp chi bộ Ban Tổ chức Huyện ủy. Địa điểm: Cơ quan Ban Tổ chức Huyện ủy.
· 8 giờ: Đồng chí Dương Viết Hải – UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy họp đoàn kiểm tra theo Quyết định số 1199 – QĐ/HU ngày 04/9/2024 của BTV huyện ủy. Địa điểm: Phòng A - Huyện ủy. 
· 8 giờ: Thường trực Huyện ủy, ủy quyền Đ/c Lê Hoàng Nam – Phó Trưởng ban Dân vận(Phụ trách điều hành) dự làm việc với Đoàn kiểm tra của BTV Liên đoàn Lao động tỉnh. Địa điểm: Phòng họp LĐLĐ huyện.
Chiều: 14 giờ 30: Đồng chí Lý Trọng Nhân – TUV, Bí thư Huyện ủy, đồng chí Đoàn Văn Thảo – Phó Bí thư, CT UBND huyện chủ trì Lễ kỷ niệm 15 năm thành lập huyện Bù Gia Mập (01/11/2009 – 01/11/2024). Địa điểm: Hội trường huyện. Thành phần dự: Các đồng chí UV. BCH Đảng bộ huyện và thành phần theo thư mời riêng.
(Lịch làm việc này thay thư mời họp)./.
Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 11 giờ ngày thứ 6 hằng tuần. Mọi thông tin cần trao đổi vui lòng liên hệ số điện thoại 0987.540.441.
	Nơi nhận:

- TTHU,                                                       

- Các đ/c UV BTVHU,

- TT.HĐND-UBND huyện,


 


 
- Các Ban XDĐ Huyện ủy,
- Các chi, đảng bộ cơ sở,




  
 

- L/đ VP, CV VPHU,                                     


- Lưu Văn phòng Huyện ủy. 

	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Đặng Hữu Khoái


