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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
HUYỆN ỦY BÙ GIA MẬP

*
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM        

     Bù Gia Mập, ngày 07 tháng 10 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC, BTV HUYỆN ỦY

Tuần thứ 41/2024 (từ ngày 7/10/2024 đến ngày 11/10/2024)
-----

(Điều chỉnh, bổ sung lần 01)
Thứ hai (7/10):  

    Sáng:
- Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy và các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tổ chức, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
· 8 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện uỷ chủ trì khai mạc lớp Bồi dưỡng lý luận chính trị cho đảng viên mới; lớp bồi dưỡng chuyên đề Đảng ta thật vĩ đại đợt 2 năm 2024 và báo cáo các chuyên đề. Địa điểm: Trung tâm Chính trị huyện. (Cả ngày)
Chiều: - 15 giờ 30: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy dự họp BCĐ sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, xã giai đoạn 2025 – 2030. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.
Thứ 3 (8/10):  
       Sáng: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc theo chương trình sau:

- 8 giờ - 8 giờ 30: Làm việc Đảng ủy Quân sự tỉnh về công tác chuẩn bị nhân sự Đại hội Đảng bộ Quân sự huyện Bù Gia Mập, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy. Cùng dự: Đồng chí Đặng Hữu Khoái – Chánh văn phòng Huyện uỷ.

- 9 giờ: Chủ trì họp Tiểu ban Văn kiện, Tổ giúp việc Tiểu ban Văn kiện Đại hội Đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Thành phần: Theo Quyết định số 1224 – QĐ/HU, ngày 20/9/2024; Quyết định số 1231 – QĐ/HU. Địa điểm: Hội trường Huyện ủy. (Giao BTG Huyện ủy chuẩn bị nội dung)
Chiều: 


- 14 giờ 30: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy dự bế giảng lớp bồi dưỡng nguồn quy hoạch cấp ủy cơ sở năm 2024. Địa điểm: Trung tâm Chính trị huyện. Cùng dự: Đ/c Nguyễn Đình Quyền – UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy.
Thứ tư (9/10): 
       Sáng: - 7 giờ 30: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy (nguyên Phó Bí thư Tỉnh đoàn – Chủ tịch Hội LHTN tỉnh) dự Đại hội Đại biểu Hội LHTN Việt Nam tỉnh Bình Phước lần thứ VIII, nhiệm kỳ 2024 - 2029. Địa điểm: Tòa nhà Trung tâm Trường Chính Trị tỉnh.

- 8 giờ: Thường trực Huyện ủy ủy nhiệm đồng chí Nguyễn Đình Quyền – UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy chủ trì Hội nghị Thông tin thời sự lần thứ III năm 2024. Địa điểm: Hội trường C – UBND huyện. Thành phần: Các đ/c UVBTV Huyện ủy và thành phần khác theo Kế hoạch số 276 – KH/HU ngày 26/8/2024 của BTV Huyện ủy.
Chiều: 14 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền -UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện uỷ đi khám sức khoẻ định kỳ. Địa điểm: Ban bảo vệ CSKS cán bộ tỉnh.
Thứ năm (10/10): 
       Sáng:  Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc theo chương trình sau:

                - 8 giờ: Dự khai mạc giải thể thao truyền thống lần thứ XI, năm 2024 chào mừng kỷ niệm 15 năm ngày thành lập huyện Bù Gia Mâp.

* Địa điểm: Trung tâm Văn hóa, Thông tin – Thể thao huyện.

- 9 giờ: Dự khai trương Trung tâm điều hành thông minh huyện Bù Gia Mập.


* Địa điểm: Trụ sở UBND huyện Bù Gia Mập (lầu 2)
                - Thường trực Huyện ủy ủy quyền Đ/c Lê Hoàng Nam – HUV, Phó Trưởng ban (phụ trách điều hành) Ban Dân vận Huyện ủy dự Hội nghị giao ban nắm tình hình Nhân dân, dân tộc, tôn giáo quý III/2024. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.


- Các đồng chí UVTV là Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy làm việc tại trụ sở.

    Chiều: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Thứ sáu (11/10):  
Sáng: - Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy đi công tác TP. Hồ Chí Minh.

·  8 giờ: Đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện uỷ chủ trì làm việc với các chi, đảng bộ cơ sở triển khai, quán triệt các văn bản liên quan đến công tác Đại hội đảng bộ các cấp. (Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 14/6/2024 của Bộ Chính trị, Hướng dẫn số 27-HD/BTCTW ngày 26/8/2024 của Ban Tổ chức Trung ương, Kế hoạch số 282-KH/TU của BCH Đảng bộ tỉnh, Hướng dẫn 23-HD/TU của Tỉnh uỷ, kế hoạch 275-KH/HU của Huyện uỷ và Hướng dẫn thực hiện chỉ thị 35 của Huyện uỷ). Thành phần: Bí thư các chi, đảng bộ cơ sở. Địa điểm: Hội trường Huyện ủy.
· 8 giờ: Đồng chí Dương Viết Hải - UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy đi kiểm tra theo Quyết định số 48 – QĐ/UBKTHU ngày 18/9/2024 của UBKT Huyện ủy. Địa điểm: Đảng ủy, UBKT Đảng ủy Quân sự huyện
· Đồng chí Nguyễn Đình Quyền – UVTV,Trưởng ban Tuyên giáo Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
(Lịch làm việc này thay thư mời họp)./.
Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 11 giờ ngày thứ 6 hằng tuần. Mọi thông tin cần trao đổi vui lòng liên hệ số điện thoại 0987.540.441.
	Nơi nhận:

- Văn phòng Tỉnh uỷ,                                                       

- Các đ/c UV BTVHU,

- TT.HĐND-UBND huyện,


 


 
- Các Ban XDĐ Huyện uỷ,
- Các Chi, Đảng bộ cơ sở,




  
 

- L/đ VP, CV VPHU,                                     


- Lưu Văn phòng Huyện uỷ. 

	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Đặng Hữu Khoái


