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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
HUYỆN ỦY BÙ GIA MẬP

*
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM        

     Bù Gia Mập, ngày 31 tháng 8 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC, BTV HUYỆN ỦY

Tuần thứ 36/2024 (từ ngày 02/9/2024 đến ngày 06/9/2024)
(Điều chỉnh bổ sung lần 1)

Thứ hai, Thứ 3 (02,03/9):  


- Thường trực Huyện ủy và các đồng chí UVTV là Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9.
Thứ tư (04/9): 
  Sáng:
- 8 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy, đồng chí Đoàn Văn Thảo – Phó Bí thư Huyện ủy, CT UBND huyện dự trao Quyết định về công tác cán bộ. Địa điểm: Phòng Khánh tiết Tỉnh ủy.


- 9 giờ:  Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy, Tổ trưởng Tổ Đại biểu số 9 – HĐND tỉnh, dự Kỳ họp thứ 16 (chuyên đề), HĐND tỉnh khóa X. Địa điểm: Hội trường Tỉnh ủy.

- Đồng chí Dương Viết Hải – UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy tham gia khóa bồi dưỡng nghiệp vụ hòa giải, đối thoại năm 2024 theo Quyết định số 303/QĐ-TCCB ngày 27/8/2024 của Tòa án Nhân dân tỉnh Bình Phước (Thời gian đến hết ngày 06/9/2024). Địa điểm: Khách sạn Công đoàn, Thành phố Vũng Tàu, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.

- Các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tuyên giáo, Ban Tổ chức Huyện ủy làm việc tại trụ sở.

Chiều: 
- Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc theo Chương trình sau:


+ 14 giờ: Trao Quyết định công tác cán bộ tại xã Bù Gia Mập. Địa điểm: Đảng ủy xã Bù Gia Mập. Cùng dự: Đại diện lãnh đạo UBND huyện; đồng chí Hoàng Cử - UVTV, Chủ tịch UB MTTQVN huyện phụ trách Đảng bộ xã, đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy, Chánh Văn phòng Huyện ủy; đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ; các đồng chí UV BCH Đảng bộ xã Bù Gia Mập (Ban Tổ chức Huyện ủy chuẩn bị nội dung, chương trình).

+ 14 giờ 30: Làm việc với BCH Đảng bộ xã Bù Gia Mập về tình hình thực hiện nhiệm vụ 8 tháng đầu năm 2024. Địa điểm: Đảng ủy xã Bù Gia Mập. Thành phần tham dự: Đồng chí Hoàng Cử - UVTV, Chủ tịch UB MTTQVN huyện phụ trách Đảng bộ xã; Đại diện lãnh đạo: UBND huyện, các Ban XDĐ, Văn phòng Huyện ủy; các phòng: Tài chính – Kế hoạch, TN&MT, Nông nghiệp và PTNT, Nội vụ, Lao động, TB&XH, Kinh tế - Hạ tầng, Văn hóa – Thông tin, Giáo dục và Đào tạo, Dân tộc, Ban QLDA ĐTXD, Công an, Ban CHQS huyện; phóng viên Đài Truyền thanh huyện (đưa tin).
Thứ năm (05/9): 
    Sáng:
- 7 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy dự Lễ khai giảng năm học 2024 – 2025 tại trường TH&THCS Ngô Quyền. Cùng dự: Chánh Văn phòng Huyện ủy.

- 7 giờ Đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy dự Lễ khai giảng năm học 2024 – 2025 tại trường THCS Nguyễn Trãi.

- 7 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền  - UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy dự Lễ khai giảng năm học 2024 – 2025 tại trường THPT Đăk Ơ
Chiều: 


 - 14 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy, đồng chí Đoàn Văn Thảo – Phó Bí thư Huyện ủy, CT UBND huyện làm việc với đồng chí Đại tá Dương Văn Mạnh - Phó Bí thư Đảng uỷ, Phó Giám đốc Công an tỉnh về công tác cán bộ. Địa điểm: Phòng họp B – Huyện ủy.

- 15 giờ: Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc với Ban Dân vận Huyện ủy về tình hình thực hiện nhiệm vụ 8 tháng đầu năm 2024. Địa điểm: Phòng họp A – Huyện ủy. Thành phần dự: Cán bộ, công chức Ban Dân vận Huyện ủy; lãnh đạo, CV Văn phòng Huyện ủy.

Thứ sáu (06/9):  - Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy đi công tác tại TP. Hồ Chí Minh.


- Các đồng chí UVTV là Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Huyện ủy làm việc tại trụ sở .
(Lịch làm việc này thay thư mời họp)./.
Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 11 giờ ngày thứ 6 hằng tuần. Mọi thông tin cần trao đổi vui lòng liên hệ số điện thoại 0987.078.149.
	Nơi nhận:

- Văn phòng Tỉnh uỷ,                                                       

- Các đ/c UV BTVHU,

- TT.HĐND-UBND huyện,


 


 
- Các Ban XDĐ Huyện uỷ,
- Các Chi, Đảng bộ cơ sở,




  
 

- L/đ VP, CV VPHU,                                     


- Lưu Văn phòng Huyện uỷ. 

	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Đặng Hữu Khoái


