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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH PHƯỚC
HUYỆN ỦY BÙ GIA MẬP

*
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM        

     Bù Gia Mập, ngày 23 tháng 9 năm 2024


LỊCH LÀM VIỆC

CỦA THƯỜNG TRỰC, BTV HUYỆN ỦY

Tuần thứ 39/2024 (từ ngày 23/9/2024 đến ngày 29/9/2024)
(Điều chỉnh, bổ sung lần 2)

Thứ hai (23/9):  

    Sáng:
- Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy tham gia học lớp bồi dưỡng, cập nhật kiến thức đối với chức danh Bí thư cấp uỷ cấp huyện và tương đương năm 2024 (lớp thứ nhất) theo Quyết định số 1489 – QĐ/TU ngày 05/9/2024 của BTV Tỉnh ủy, thời gian từ 23/9 – 28/9/2024. Địa điểm: Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (số 135 đường Nguyễn Phong Sắc, Nghĩa Tân, Cầu Giấy, Hà Nội). 


- Các đồng chí UVTV là Trưởng các Ban xây dựng Đảng Huyện uỷ làm việc tại trụ sở.
Chiều: 14 giờ: Đ/c Nguyễn Đình Quyền – UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện uỷ dự làm việc Ban Tuyên giáo Huyện Đồng Phú. Địa điểm: Huyện uỷ Đồng Phú.
Thứ 3 (24/9):  

· 8 giờ: Đ/c Lê Thành Long - UVTV, Phó Chủ tịch thường trực Hội đồng Đào tạo – Bồi dưỡng cán bộ huyện làm việc với Trường chính trị tỉnh về việc mở lớp Trung cấp lý luận chính trị tại huyện. Địa điểm: Trường Chính trị tỉnh.

- Các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tuyên giáo, Chủ nhiệm UBKT Huyện uỷ làm việc tại trụ sở.

Thứ tư (25/9): 
       Sáng: - Thường trực Huyện ủy ủy quyền đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy đi thăm, chúc thọ, mừng thọ các cụ cao tuổi trên địa bàn xã Đăk Ơ, Bù Gia Mập nhân Ngày Quốc tế người cao tuổi 01/10. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 250 -KH/UBND ngày 18/9/2024 của UBND huyện.


- Các đồng chí UVTV là Trưởng các Ban Xây dựng Đảng Huyện uỷ làm việc tại trụ sở.
Chiều: -  14 giờ: Đồng chí Đoàn Văn Thảo – Phó Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện, đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng Ban Tổ chức Huyện ủy làm việc với đồng chí Nguyễn Phương Đằng – Phó Giám đốc Công an tỉnh về công tác cán bộ. Địa điểm: Phòng họp VIP – UBND huyện.

 - 15 giờ: Đ/c Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy dự sinh hoạt chi bộ thôn ấp tại xã Đức Hạnh. Địa điểm: Thôn Sơn Trung, xã Đức Hạnh.
Thứ năm (26/9): 
     Sáng:
Các đồng chí UVTV là Trưởng Ban Tổ chức, Trưởng Ban Tuyên giáo, Chủ nhiệm UBKT Huyện ủy làm việc tại trụ sở.
Chiều: - 14 giờ: Đồng chí Nguyễn Đình Quyền – UVTV, Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy dự Lễ trao huy hiệu Đảng và sơ kết tình hình thực hiện Nghị quyết 9 tháng, phương hướng nhiệm vụ 3 tháng cuối năm của Đảng bộ xã Bình Thắng. Địa điểm: Đảng ủy xã Bình Thắng.
Thứ sáu (27/9):  
Sáng:
 - 8 giờ: Thường trực Huyện ủy ủy quyền đồng chí Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy tham gia cùng đoàn công tác của đồng chí Bùi Xuân Thắng – UVTV, Giám đốc Công an tỉnh đi thăm, chúc thọ, mừng thọ các cụ 90,100 tuổi nhân Ngày Quốc tế Người cao tuổi 01/10/2024 trên địa bàn huyện Bù Gia Mập. Thành phần cùng đi: Theo Kế hoạch số 272/KH – UBND ngày 13/9/2024 của UBND tỉnh.
· Đồng chí Dương Viết Hải – UVTV, Chủ nhiệm UBKT Huyện uỷ làm việc tại trụ sở.

· 8 giờ: Đ/c Nguyễn Đình Quyền – UVTV, Trưởng ban Tuyên giáo Huyện uỷ tham gia Ban giám khảo Hội thi “Tuyên truyền viên giỏi về xoá bỏ định kiến giới, phòng chống bạo lực gia đình và xâm hại trẻ em năm 2024”. Địa điểm: Hội trường huyện.
Chiều: - 14 giờ: Đ/c Lê Thành Long – UVTV, Trưởng ban Tổ chức Huyện ủy chủ trì họp chi bộ Ban Tổ chức Huyện uỷ. Địa điểm: Phòng làm việc của Ban Tổ chức Huyện uỷ.
Chủ nhật (29/9): 

- Đồng chí Lý Trọng Nhân – Bí thư Huyện ủy làm việc theo Chương trình sau:

+ 7 giờ 30: Dự Lễ Senne Đôn ta “ Vu Lan báo hiếu Đặt bát phước lành – 100 vị” . Địa điểm: Chùa Sóc Lớn, xã Lộc Khánh, huyện Lộc Ninh.


+  8 giờ 30: Dự Họp mặt truyền thống cựu học viên Lục quân 2 theo Thư mời của Bộ CHQS tỉnh. Địa điểm: Hội trường Di tích Tà Thiết, huyện Lộc Ninh.
(Lịch làm việc này thay thư mời họp)./.
Mọi thông tin đăng ký lịch tuần vui lòng gửi về Văn phòng Huyện ủy trước 11 giờ ngày thứ 6 hằng tuần. Mọi thông tin cần trao đổi vui lòng liên hệ số điện thoại 0987.540.441.
	Nơi nhận:

- Văn phòng Tỉnh uỷ,                                                       

- Các đ/c UV BTVHU,

- TT.HĐND-UBND huyện,


 


 
- Các Ban XDĐ Huyện uỷ,
- Các Chi, Đảng bộ cơ sở,




  
 

- L/đ VP, CV VPHU,                                     


- Lưu Văn phòng Huyện uỷ. 

	T/L BAN THƯỜNG VỤ

CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Đặng Hữu Khoái


